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DIRECCION DE SEGURIDAD
CIUDADANA Y MOVILIDAD
SUSTENTABLE.
ANGOSTURA, SINALOA.
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Dependencias: PRESIDENCIA MUNICIPAL
Seccién: DIR. SEG. CIU. Y MOV. SUS.
Oficio Num.: 1918/2024

Expediente: 08/2024
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ASUNTO: Se remite informacion.

Angostura, Sinaloa, a 12 de agosto de 2024,

Jefe de la Unidad de Transparencia y Rendicion de Cuentas.
H. Ayuntamiento de Angostura.
Presente.

Por medio del presente, me dirijo a usted y atendiendo lo soclicitado bajo el Oficio Numero
TRANS/2024/07/117/INT.. de fecha 29 de julio del afio 2024, con relacién a la solicitud de informacién
recibida por la Unidad de Transparencia y Rendicién de Cuentas, en el que el C. Saul Hernan Alfaro
Cardenas, mediante la PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA, registrado con el nimero de

folio 250484300009124, hace la sigulente peticion:

Solicito informacién especificamente del personal operativo de cada corporacion policiaca en Sinaloa. y
desglosarla por Municipio en los periodos de 2018 a junio de 2024,

Estado de fuerza especificar sexo.
Respuesta: 48 hombres y 17 mujeres

Personal jubilado. &
Respuesta: 78 jubilados y pens
Numero de elementos de nuevo ingreso.

Respuesta: 34 elementos
Sueldo que perciben los elementos y por rango.

Respuesta:

lonados a la fecha.

Grado Sueldo
Comisario S 37,290.00
Inspector General S 22,705.20
Inspector S 15,638.50
Oficial S 13,623.60
Policia primero S 12,050.70
Policia S 11,738.10
Inspector Jefe de Movilidad S 21,525.00
inspector de Movilidad | $ 20,517.00
Subinspector de Movilidad S 16,590.00
Oficial de Movilidad S 13,937.10
Policia Primero de Movilidad S 13,111.20
Policia Segundo de Movilidad S 1_2;050.?[)




Déficit policial.

Respuesta: Segln la recomendacion de la ONU de 1.8 policias por cada 1000 habitantes. la
corporacion presenta un déficit de 12.2 policias.

Edad Minima para ser policia en Sinaloa y cual es la maxima.

Respuesta: minima 18 afios, maxima 33 afios.

Numero de elementos activos o inactivos que se encuentran en proceso de alguna investigacion
por la autoridad competente y cual es la causa.

Respuesta: No hay elementos activos o inactivos en proceso de investigacion.

Numero de baja de elementos.

Respuesta: 19 elementos.

¢Cual ha sido el aumento salarial que han percibido los agentes?

Respuesta: 10% en el afio actual.

El presupuesto recibido por parte de la federacion y/o estado en tema de seguridad publica y
eS0s recursos en que se administran.

Respuesta: es de $39, 175 872.00 y su principal usc es para pago de némina, compra de uniformes,
armamento y municiones, combustible, mantenimiento a las unidades y a las instalaciones de |3
Direccion.

Cuantos litros promedio se brindan por patrulla para operar.

Respuesta: 24.3 litros diarios en promedio por

Cual es el parque vehicular actual y cuantas unidades estin en servicio.

Respuesta: el parque vehicular es de 23 unidades de las cuales estan en operacion 16

Un aproximado de elementos policiacos que cuenten con licenciatura, maestria o doctorado.
Respuesta: Preparatoria 32, Licenciatura 23, Doctorado 1.

Cual es el estudio general de los elementos policiacos.

Respuesta: Preparatoria.

Sin otro asunto en particular, me es grato reiterarle mi consideracién distinguida.

ATENTAMENTE.
DIRECTOR DE SEGURIDAD CIUDADANA Y MOVILIDAD
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